12座大型水库、100座中型水库防汛负责人落实

我省发布2号防汛预警

中央媒体看安徽

安徽淮南 学生村官干农活

据《人民日报》6月20日头版报道 6月19日,天气闷热,安徽省淮南市大通 区洛河镇王庄村的汪传林与老伴戴着草 帽仍然在田里挥汗加雨。

田埂处走来村支部书记宫万全、大学生村官付佳。"老汪,我们俩来帮你干活!"宫万全边说话边操过汪传林的手扶拖拉机头,开始翻地。付佳也不示弱,忙活着帮汪传林老伴撒播黄豆。

大伙一直干到下午1点多。老汪搓着手上的黄泥巴,一个劲地道谢,"连学生村官也来帮我干农活了"。

官万全说,村里6名村干部制定了 "三夏"值班表,划片包干深入田间地头, 多方联系外地农机手,维持抢收抢种秩序,确保夏收夏种"不跳一户,不落一户"。

社会万象

宣城查处违规经营网吧

近日,宣城市暨宣州区文化执法部门协同动作,依法查处了市区4家违规 接纳未成年人上网的网吧。

曹光鑫 张美琴

怀孕水肿 戒指"咬"手

昨日,一名孕妇在丈夫的陪同下来 到全椒消防大队求助。原来,这名孕妇 手指因怀孕而肿得非常严重,手指上的 白金戒指紧紧地勒住了手指。

为避免二次伤害,救援人员找来剪 断器和钳子等破拆工具进行破拆。5分 钟后,只听到一声轻响,戒指被剪断。目 前,该孕妇的手指已能正常活动。

王芳 王成成 记者 胡昊

公路晒粮 一死两重伤

日前,因在公路上晒粮,天长市张铺 镇境内发生了一起一死两伤交通事故。

当天下午,司机李某驾驶一辆货车 行驶到宁连公路96km+700m处时,感觉 到后面有车辆要超车,于是,就向右打方 向。没想到前方的路面上铺满一堆堆小 麦,货车将正在路上忙碌的一对夫妻当 场撞倒。经查,被撞女子已当场死亡,男 的身受重伤,李某也当场受重伤。

吴维武 许开踟

儿子住院 父亲病房打架

6月18日,铜陵市杨家山派出所接 110指令:该市辖区某医院住院部4楼病 房内有人打架。民警第一时间赶到现场 并将打架双方控制。经询问得知,打架 的当事人柯某和汪某都是因为儿子生病 住院而前来陪护的。当日早晨,汪某和 柯某因晾衣服"抢位置"发生争吵,进而 动起了手。 余飞记者 何曙光 星报讯(记者 俞宝强) 19日,据气象部门预报,近日皖南山区有一次明显降水过程,部分地区将出现暴雨,局部大暴雨。省防汛抗旱指挥部发布了我省防汛预警(第2号),要求有关市县要加强水库巡查防守和山洪、泥石流灾害监测与防御工作,确保人民群众生命安全。

19日下午4时,省气象台发布了江南 暴雨警报,预计近日我省部分地区有阵雨 或雷雨。沿江江南多云转阴天有中等阵雨 或雷雨,部分地区大雨到暴雨,南部局部地 区有大暴雨,气象部门提醒相关地区关注 强降水可能引发的次生灾害。

另外,省气象台还发布了黄山、石台、 绩溪、潜山、岳西等地的雷电黄色预警、池 州雷雨大风黄色预警、旌德大风蓝色预警, 要求各地注意防范相关雷电、大风等灾害。

20日下午,记者从省水利厅了解到, 今年以来,极端异常天气频发,我省降雨量 较往年明显偏多,防汛工作呈现出汛情偏 早、来水偏多、底水偏高、气候情况复杂等 特点,防汛抗灾形势不容乐观。 面对可能发生的洪涝灾害,目前,我省防指已发出紧急通知,要求各地、各有关部门切实做好强降雨防范工作,密切注视天气变化,利用雨情、水情自动监测系统,适时监测各地降雨及江河湖库水位变化,启动相关预警机制,掌控防汛抗灾主动权。其中,全省12座大型水库、100座中型水库已经全部落实了水库所在地行政负责人和水库防汛负责人,明确了4781座小型水库防汛行政和技术责任人,确定合肥、蚌埠、安庆、黄山等8个重点防洪城市的防汛行政负责人。



特殊的"爸爸" 特别的父亲节

昨日是父亲节,岳西县 600余名留守儿童将一个个亲 手制作写满温馨祝福的贺卡 献给他们共同的"父亲"—— 留守儿童服务中心工作人员 刘磊,让这位特殊的"爸爸"过 了一个暖意融融的父亲 节。 吴均奇摄

绑架他人敲诈百万,谁知-

逃跑才三天就被抓



3名绑匪买来警用制服,冒充武警,欲绑架某企业老总,不料却错绑了恰好借该老总豪华车的一名企业女高管,结果勒索100万不成,只得抢走该高管财物后将她抛弃在路边。合肥警方根据该高管提供的线索循迹追踪,终于将3名绑匪—网打尽。

高管驾车回家时失踪

今年4月8日20时许,合肥市高新公安分局刑警大队接到某公司董事长李某报警称,他在下班回家路上看见自己的奔驰车停放在其公司高管胡女士所居住的小区外。当日下午,这辆轿车被胡女士借去,但李某看到该轿车时,车里没人,车窗开着。李某联系胡女士的家人,对方称也一直在

寻找胡女士。

民警调查走访获悉,当日17时许,有目击者看见一辆奔驰轿车被一辆军绿色吉普拦截下,随后从该吉普车上跳下3个身着"武警制服"的人。就在警方紧张走访时,胡女士家人接到了胡女士的电话,称自己一切平安,并要家人准备100万元现金。

》赌徒为还债策划绑架

两人对绑架胡女士的犯罪事实供认不讳,并供出了另一名犯罪嫌疑人——王某的叔叔王勇。王某交代说,王勇因赌博欠下许多赌债,就动起了绑架企业老总勒索钱财的念头。

4月6日上午,王勇约王某商定了绑架的相关事宜。4月7日,王勇带着王某、孔某到市场上采购了绑架所需的警用制式服装及工具,并准备了作案车辆。4月8日下午,3人驾驶吉普车来到高新区某小区南边的一条路上,打算绑架驾驶一辆奔驰的企业老总李某,谁知这辆奔驰开过来,车内却是一个女子。情况突变,3人只得继续按原计划实行。绑架成功后,他们蒙住了胡女士的眼睛,并用麻绳和胶带捆住她的手脚,后将其带到肥东境内,勒索100万元人民币。等他们最后确定绑架的只是该公司的一名高管后,就抢走了她的财物,把她丢在路边。

6月8日,王勇被抓获归案。

当事人现身讲述经过

警方连夜展开工作。然而, 4月9日上午8时许,胡女士却自己来到了该刑警大队,并叙述了被绑架的经过。胡女士称,4月8日下午,她开着从老总李某那借来的奔驰车回家,路上被3名冒充国家安全局工作人员的男子带上一辆吉普车。她被绑匪捆绑在车上,并被要求给家人打电话准备100万。

后来,绑匪发现他们绑错了 人,就于次日凌晨把她丢在合肥 市区张洼路附近,抢走了她随身携带的两张银行卡,并劫持她在银行取走了5000元现金。

4月9日,民警带着胡女士, 沿着她被绑架后的行车路线进 行摸排。在肥东县草庙乡的集 镇上,发现一辆没有车牌的吉 普。经胡女士辨认,确定该车就 是绑匪实施绑架的作案车辆。 经过进一步调查,警方确定作案 人系肥东人。4月11日凌晨6 时,王某和孔某落网。

拍卖公告

2010年6月28日上午10:00在我公司拍 大厅举行拍卖会,现公告如下:

大厅举行拍卖会,现公告如下: 一、拍卖标的:日立 ZX200 型挖掘机,参 老价,3705 万元

二、标**的展示及登记时间**:自公告日至

之10中6月25日16:301丘。 三、注意事项:有意竟买者请携带相关证件到我公司办理竟买手续,并交纳标的额10%的履约保证金。履约保证金需缴纳至法院指定账户,户名:合肥市瑶海区会计核算中心(法院:开户行;领银行大东门支行;账号,2411012100074078,竟买不成功保证金于拍卖会后十个工作日内不计息退还。

> 15856970124 戴小姐 联系地址: 合肥市长江中路53号长江

安徽九华拍卖有限公司

2010年6月21日

^{合肥某4S店} 转让公告

受委托,我所拟对合肥某4S店进行公开转让,有意者请于2010年6月25日前到我所领取项目转让文件。项目详细信息请登录我所网站(网址:www.anhuiotc.com)。

联系人: 王先生 杨先生 联系地址: 合肥市蜀山区肥 西路66号汇金大厦8楼810室 电话: 0551-5176230

0551-5176225

安徽省股权交易所 2010年6月21日